
MLADI RUDNIČANI SO SE IZKAZALI

Zaželeni otok delavnosti
Letošnjega krajevnega praznika na Ru-

dniku ne bodo pozabili. Odprli so poslopje
krajevne skupnosti. Vzniklo je kot potreba
osamosvojene krajevne skupnosti z okrog
1500 prebivald.

Otvoritev objekta z okrog 240 kvadratni-
mi metri uporabne popovršine (dvorana z
odrom, trije pisarniški prostori, kurilnica),je
bila tudi zaključek, če hočete pika na i,
začetnega delovnega zagona te miade kra-
jevne skupnosti.

Sledila je uspešnemu posodabljanju in as-
faltiranju okrog 17 tisoč kvadratnih metrov
cest, izgradnji večnamenske športne plošča-
di in odpravi raznih drobnih pomanjkljivo-
sti, ki so oteževale bivanje v posameznih
delih krajevne skupnosti.

Pomembno je, da so bili Rudničani pri
vseh svojih akcijah deležni družbene pomo-

či, ki so jo z denarjem izrazile skupščina
občine, komunalna skupnost, telesno kul-
truna skupnost. Pa ne le z denarjem!

To je spodbudilo domačine, da so popri-
jeli za delo in prispevali znaten del sredstev.
Tako so pri gradnji »Objekta krajevne

skupnosti« (zgradba-objekt zveni tako neo-
sebno, pusto, materialno, neživljenjsko)
opravili za okrog 700 tisoč dinarjev del.
Zanj pa so potegnili tudi 110 m vodovoda.
Celo pod Dolenjsko cesto. Mestni vodovod
je izračunal, da bi veljala napeljava tega
vodovoda 270 tisoč dinarjev. Rudničani so
ga potegnili za 60 tisoč dinarjev. Za večna-
mensko športno ploščad so opravili za okrog
200 tisoč dinarjev del. Največji so bili delov-

V nedeljo 8. maja je bila osrednja
proslava, navzoče je pozdravil Darko
Žlender predsednik KK SZDL Rudnik.
Opozoril je na prizadevanja in uspehe pa
tudi na bodoče naloge naše mlade kra-
jevne skupnosti. Na proslavi so bila naj-
zaslužnejšim rudniškim krajanom pode-
ljena bronasta priznanja OF. Letošnja
priznanja so prejeli: Marjan Virant, Ru-
di Veselič, Rudi Istenič, Albin JCoren,
Janez Vojska, Ivanka Podržaj, Janez

Mekinc, Janez Hribar in OO ZSM Ru-
dnik. Podeljeno je bilo tudi posebno
priznanje uličnemu odboru Spodnjega
Rudnika I, ki se je najbolj izkazal v akriji

•za čisto Ljubljano.

Za vse zgornje prireditve so glavni de-
lež organizacijskih bremen prevzeli mla-
dinci in njihov mentor Franc Orel. Za
dobro organizacijo jim moramo izreči
vso pohvalo.

ni in denarni prispevki pri asfaltiranju cest. '
Sami so položili okrog 3000 metrov cevi za
meteome vode. Prihranili so dva milijona
dinarjev. Za položitev asfalta pa so dali sku-
paj skoraj sedem milijonov dinarjev.

Precejšnje obremenitve v sorazmeroma
kratkem času. A po Rudniku je po yeč kot
25 letih spet zavela ustvarjalnost, delavnost
in samozavest.

Tega se veselijo. To so dokazali tudi z
izjemnim obiskom proslave ob otvoritvi do-
ma. Ne pozabljajo pohvaliti OO ZSMS in
gasilskega društva.

Mladi postajajo tudi spodbujevalci kultur-
nega in športnega življenja v krajevni skup-
nosti. Tako so napovedali do konca leta
najmanj sedem prireditev v domu krajanov,
pogovarjajo pa se tudi o ustanovitvi šport-
nega društva.

Upamo, da pri tem ne bodo ostali osam-
ljeni, ampak, da jim bodo starejši, izkušeni
Rudničani vedno v pomoč.

Stane Jesenovec


